

0

0

0

EC DECLARATION OF CONFORMITY

0

according to Directive 2006/42/EC

EU DECLARATION OF CONFORMITY

according to Directives 2014/30/EU, 2014/35/EU and 2011/65/EU

Manufacturer

Entity name:	Prusa Research a.s.	
Address:	Partyzánská 188/7a, Holešovice, 170 00 Praha 7, Czech Republic	
CIN / VAT ID:	06649114 / CZ06649114	
Contact (WWW / e-mail):	www.prusa3d.com / info@prusa3d.com	
	declares that the product	
	declares that the product	
Product type:	declares that the product Original Prusa MK4	
Product type: Product description:	·	

is in conformity with the relevant European Union harmonisation legislation / meets all relevant provisions:

Directive 2006/42/EC Directive 2014/30/EU

The product complies with the requirements of the following harmonised standards and technical specifications:

EN ISO 12100:2010 EN ISO 13732-1:2008 EN ISO 13854:2019 EN ISO 14118:2018 EN 55032:2015 + A11:2020 + A1:2020 EN 55035:2017 + A11:2020 EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020 EN IEC 63000:2018

Directive 2014/35/EU

Directive 2011/65/EU

0

0

0

0 0

0

The person authorised of compiling the technical file:

AKP testing – Ing. Petr Vrána, Proškovo náměstí 101/21, Maloměřice, 614 00 Brno, Czech Republic

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Prague, Czech Republic, 2024-01-01

Josef Průša

Chairman of the Board of Directors